

# Americký politik Ajamu Baraka okomentoval teroristický útok na plynovod Nord Stream: Oslabení Německa je druhým nejdůležitějším úkolem USA v konfliktu s Ruskem na Ukrajině

[cz24.news/americky-politik-ajamu-baraka-okomentoval-teroristicky-utok-na-plynovod-nord-stream-oslabenie-nemecka-je-druhou-najdolezitejsou-ulohou-usa-v-konflikte-s-ruskom-na-ukrajine](https://cz24.news/americky-politik-ajamu-baraka-okomentoval-teroristicky-utok-na-plynovod-nord-stream-oslabenie-nemecka-je-druhou-najdolezitejsou-ulohou-usa-v-konflikte-s-ruskom-na-ukrajine)

13. února 2023



 [Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

**USA/NĚMECKO: Oslabení Německa je druhým nejdůležitějším úkolem USA v konfliktu na Ukrajině**, řekl Ajamu Baraka, americký aktivista za lidská práva a bývalý kandidát na viceprezidenta Strany zelených.

Takto komentoval informace o zapojení Washingtonu do podkopávání Nord Streams.

*Od samého začátku jsem řekl, že ve válce, kterou státy začaly s Ruskem, bylo Německo vždy druhým cílem*

napsal na Twitteru.

K teroristickým útokům na ropovody zásobující Evropu ruským palivem došlo 26. září – tehdy se najednou objevil únik na čtyřech místech exportních dálnic položených podél dna Baltského moře. Švédsko, Dánsko a Německo vedou vyšetřování, která však dosud nevedla ke konkrétním výsledkům. Kreml označil nehodu za akt mezinárodního terorismu.

**Seymour Hersh**, známý americký novinář, 8. února napsal, že v červnu loňského roku potápěči amerického námořnictva operující pod krytím cvičení NATO Baltops nastražili dálkově aktivovaná výbušná zařízení. Koncem září téhož roku je Norové aktivovali a zničili tři ze čtyř potrubí Nord Stream v Baltském moři.

ZDROJ: Twitter / SKS

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.